

就巴基斯坦开普省自杀式炸弹袭击事件

习近平向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

李强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电

新华社北京8月1日电 8月1日，国家主席习近平就巴基斯坦发生自杀式炸弹袭击事件向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电。

习近平表示，惊悉贵国开普省发生一起自杀式炸弹袭击事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家

属和伤者致以诚挚的慰问。

习近平强调，中方反对一切形式的恐怖主义，对这起袭击事件予以强烈谴责，将继续坚定支持巴基斯坦推进国家

反恐行动计划，共同维护本地区及世界和平与安全。

同日，国务院总理李强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电。

推动构建新时代更加紧密的中巴命运共同体

——习近平主席向中巴经济走廊启动十周年庆祝活动致贺信引发巴基斯坦各界热烈反响

7月31日，国家主席习近平致信祝贺中巴经济走廊启动十周年庆祝活动在巴基斯坦伊斯兰堡举行。习近平主席指出，中巴经济走廊已经成为中巴全天候友谊的生动诠释，为两国构建新时代更加紧密的中巴命运共同体提供了重要支撑。

习近平主席的贺信引发巴基斯坦各界人士热烈反响，他们认为，贺信为中巴经济走廊发展和双方务实合作作出了战略指引，将推动双方全天候战略合作伙伴关系迈上新的台阶，为构建新时代更加紧密的中巴命运共同体注入新的动力。他们指出，中巴经济走廊建设取得丰硕成果，推动了巴基斯坦经济全面发展，极大增进了巴基斯坦人民福祉。

增添发展动力
生动诠释全天候友谊

习近平主席指出，中巴经济走廊是“一带一路”重要先行先试项目。自2013年启动以来，两国秉持共商共建共享原则推进走廊建设，形成了一批早期收获，为巴基斯坦经济社会发展增添新的动力，也为地区互联互通和一体化进程奠定良好基础。

巴基斯坦总理夏巴兹衷心感谢习近平主席对巴关系和中巴经济走廊的高度重视，对中国政府和人民给予巴方的真诚帮助深表感激。他表示，走廊建设成就卓著，深刻改变巴经济社会面貌。

巴基斯坦规划、发展与特别项目部长阿赫桑·伊克巴尔说，习近平主席曾说过“一花独放不是春，百花齐放春满园”，“中巴经济走廊就是中国同世界各国分享发展机遇的美丽花朵之一，它通过引进现代化技术、完善基础设施建设、创造

就业岗位，促进消除贫困，为巴基斯坦带来发展机遇”。他指出，中国是巴基斯坦最可靠的朋友，中巴经济走廊诠释了全天候友谊的深刻内涵，两国合作正不断加强，开花结果。

巴基斯坦新科技实业有限公司一直为中巴经济走廊项目提供技术设备和配件等，业务越做越好。公司总经理阿西姆·本·卡齐姆深切感受到“一带一路”重要先行先试项目带来的机遇和红利。他表示，中巴经济走廊已深刻改变巴基斯坦人民生活，进一步拉近巴中两国距离，共建“一带一路”倡议深入人心。

来自瓜达尔港所在地俾路支省的巴基斯坦参议员萨娜·杰马利说，当地民众从共建“一带一路”倡议的发展蓝图中受益，瓜达尔港的开发不仅将改变俾路支省，也将改变整个巴基斯坦。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所所长费尔哈特·阿西夫非常赞同习近平主席有关“中巴经济走廊已经成为巴全天候友谊的生动诠释”论述。他认为，中巴经济走廊通过对欠发达地区投资，缩小地区之间的差距，促进共同繁荣和稳定，同时借助文化交流、教育合作，增进两国民心相通。

拓展深化合作
高质量推进走廊建设

习近平主席强调，展望未来，中方愿同巴方一道，坚持高标准、可持续、惠民生目标，不断完善布局、拓展深化合作，将走廊进一步打造成为高质量共建“一带一路”的示范性工程。

巴基斯坦气候变化与环境部长谢丽·拉赫曼说，中巴经济走廊的成功源自习近平主席提出的伟大倡议与愿景。这

为巴基斯坦带来互联互通、能源和工业等领域重大发展变化，令全体巴基斯坦人民感到自豪。

“习近平主席在贺信中肯定了走廊十年来取得的积极成果，向巴基斯坦人民传递了一个重要信号，即中国将继续坚定支持巴基斯坦和中巴经济走廊下一阶段的高质量发展。”巴基斯坦总理特别助理、中巴经济走廊前特使扎法尔·乌·马哈茂德说。

巴基斯坦企业拉菲集团总经理沙齐勒·伊姆蒂亚兹·拉菲曾参与瓜达尔港建设，他表示，中巴经济走廊着力推动建设高质量工程，瓜达尔港的开发建设就是一个例证，走廊建设不断为巴基斯坦国家经济发展注入信心。

巴基斯坦国民议会议员、可持续发展目标工作组召集人鲁米娜·胡尔希德·阿拉姆认为中巴经济走廊“一个成功故事”，开辟了进步和繁荣的新前景，正在帮助巴基斯坦实现可持续发展目标。

巴基斯坦智库“能力分析”首席技术顾问、经济学家穆提厄·拉赫曼说，习近平主席的贺信昭示着中巴经济走廊进入新的发展阶段。走廊为巴基斯坦打下了未来数十年所需的经济结构转型基础，为巴中发展更紧密经济合作提供了机遇。

携手同心前行
拉紧命运与共纽带

习近平主席强调，不论国际风云如何变幻，中方将始终同巴方坚定站在一起，携手同心、砥砺前行，弘扬好“铁杆”友谊，统筹发展与安全，开展更高水平、更广范围、更深层次的合作，推动中巴全天候战略合作伙伴关系迈上新的台

阶，为两国乃至地区的和平繁荣作出更大贡献。

“对巴基斯坦而言，中巴经济走廊带来的影响是变革性的，不仅促进了两国的经济合作走深，更加强了两国全天候战略合作伙伴关系。”重点走廊项目落实省信德省信息、运输和公共交通部长沙吉勒·伊纳姆·梅蒙从习近平主席的贺信中看到的是巴中两国关系的美好未来。

马利克运输公司总经理马利克·穆罕默德·拉马赞一直同中国企业保持着密切合作，他说，中巴经济走廊用实实在在的成果证明了巴中两国的“铁杆”友谊，也进一步巩固了两国和两国人民之间的连接纽带。

费尔哈特·阿西夫认为，中巴经济走廊促进了两国人文交流和文明交融，培育了构建新时代更加紧密的巴中命运共同体的共识。

瓜达尔新国际机场项目工程师阿亚兹·艾哈迈德说，自己从项目中学习并掌握了新知识和新技能，这些新本领改变了他的工作和生活，也让他在工作中收获了来自中国同事的友谊。“我强烈感受到中巴经济走廊项目真正造福巴基斯坦国家和人民，我要衷心地说一声，巴中全天候友谊长青！”

巴基斯坦人类命运共同体研究中心主任哈立德·泰穆尔·阿克拉姆指出，中巴经济走廊建设得到了两国人民的支持，体现了开放包容、互利共赢的发展理念。习近平主席的贺信将鼓舞巴中两国世代友好，为构建新时代更加紧密的巴中命运共同体注入新的动力。

新华社记者 蒋超

新华社伊斯兰堡8月1日电

省委政法委员会全体(扩大)会议强调

主动思变谋变求变 全力维护社会大局安全稳定

本报讯(记者 邓清文) 7月31日，省委政法委员会召开2023年第2次全体(扩大)会议，学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话精神及省委十一届四次全会精神，总结上半年工作，研究部署下半年重点工作。

会议强调，要统筹抓好理论学

习、调查研究、检视整改等各项工作，确保主题教育取得实效。要围绕健全会明确的工作任务，结合实际，逐项梳理落实。要聚焦隐患风险，强化底线思维，以重大活动安保维稳工作为牵引，维护全省社会大局安全稳定。要主动求变、创造性开展工作，在突出

重点、创新方式、强化责任、务求实效、团结协作五个方面狠抓落实，确保各项工作有序推进、圆满完成。

省委常委、政法委书记杨亚林主持会议并讲话。岳修虎、张应杰、王光华、秦万明、王宁出席。

全省“躺平式”干部专项整治工作推进会召开

抓好抓实专项整治 提振干事创业精气神

本报讯(记者 翟姝宁) 8月1日，全省“躺平式”干部专项整治工作推进会在昆明召开，总结工作进展和经验，查找存在问题，安排部署下一步工作。

会议指出，在主题教育中开展“躺平式”干部专项整治以来，全省各地区

各部门从严从实抓好各项工作，取得阶段性成效，干部队伍干事创业精气神进一步提振。会议强调，要提高政治站位，深化认识，细化措施，进一步深化摸底排查，精准开展处置，健全完善机制，压实工作责任，切实把专项整治

抓好、抓实、抓具体、抓到位，取得实实在在的成效。

会上，曲靖市委组织部、普洱市思茅区委组织部、省交通运输厅、省人民检察院、省建投集团5家单位作交流发言。



本报讯(记者 邓清文 通讯员 柯文) 连日来，为庆祝建军96周年，丰富官兵文体生活，省军区组织驻昆单位开展庆“八一”群众性文体活动，激励广大官兵投身强军兴军事业。

省军区组织举办了篮球、足球、乒乓球、台球等多个项目比赛，广大官兵、文职人员、职工积极参与。队员们在赛场上挥汗如雨、奋力拼搏，赢得阵

阵掌声；由省军区通信中队和干休所组成的啦啦队热情助威，为参赛队员加油鼓劲。此次共有32支代表队参赛，完成了96场次精彩对决。活动期间，还举办了书画、书法、摄影展览，共展出150余幅原创艺术作品，一张张栩栩如生的画作、一幅幅展现功力的书法、一件件构图精巧的图片，充分反映了官兵们矢志强军、昂扬

向上的精神风貌。

“举办这次文体活动，就是要进一步增进大家团结，奉献、拼搏的意识。”有关负责同志介绍说，省军区坚持用强军文化鼓气增力、凝神聚力，催生战力，持续营造团结紧张、永争第一的浓厚氛围，激励广大官兵在参与活动中交流思想、分享经验、增进团结，汇聚强军兴军正能量。

经中央军委批准

《习近平强军思想学习纲要(2023年版)》印发全军

新华社北京8月1日电 为推动

全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入，帮助各级全面学习掌握习近平强军思想，经中央军委批准，军委政治工作部对2019年出版的《习近平强军思想学习纲要》进行修订，组织编写了《习近平强军思想学习纲要(2023年版)》(以下简称《纲要(2023年版)》)，日前正式出版发行。

习近平强军思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是我们党不懈探索中国特色强军之路形成的宝贵思想结晶，是加快国防和军队现代化、全面建设世界一流军队的根本遵循和行动纲领。《纲要(2023年版)》由绪论、主体部分、结语组成，共14章、59节、150个条目，全面系统阐述习近平强军思想的重大意义、科学体系、精髓要义、实践要求，做到整体把握，融会贯通。广大理论工作者要加强研究阐释，军队新闻媒体要加大宣传力度，浓厚学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的氛围，引导官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

中央军委近日发出通知，要求全军认真组织《纲要(2023年版)》学习使用。各级要把学习贯彻习近平强军思想作为首要政治任务和长期战略任务，切实用以武装头脑、指导实践、推

动工作，把学习成效转化为推进新时代强军事业的强大力量。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻，精心组织

实施学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践

活动，把《纲要(2023年版)》纳入党委理论学习中心组学习、干部理论轮训、部队思想政治教育和院校政治理论教学，坚持读原著、学原文、悟原理，坚持多思多想、学深悟透，全面学习领会这一思想的重大意义、科学体系、精髓要义、实践要求，做到整体把握，融会贯通。广大理论工作者要加强研究阐释，军队新闻媒体要加大宣传力度，浓厚学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的氛围，引导官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

中央军委印发《意见》

围绕实现建军一百年奋斗目标
全面加强军队党的建设

新华社北京8月1日电 日前，中央军委印发《关于围绕实现建军一百年奋斗目标全面加强军队党的建设的意见》，要求全军认真抓好贯彻落实。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平强军思想，落实新时代党的建设总要求，坚持党对人民军队的绝对领导，聚焦我军建设中心任务，对全面加强军队党的建设作出部署要求，引导全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，在新时代新征程上开创新我军党的领导和党的建设工作新局面。

《意见》强调，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，以更高标准更严要求贯彻军

委主席负责制，推进政治整训常态化制度化，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要着眼提高领导备战打仗打仗质效，强化党委统一领导集体领导，抓深抓实谋战务战，加紧提高战略谋划和指挥能力，深化练兵备战，加强军事治理，以改革创新精神推动高质量发展。要贯彻新时代党的组织路线，增强党组织政治功能和组织功能，坚持大抓基层夯实基础，锻造高素质专业化干部队伍和人才队伍，强化党员实干担当主动作为，建强人民军队党的组织体系。要贯彻全面从严治党要求，压紧压实管党治党政治责任，坚持严的基调不动摇，深入纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

中央宣传部退役军人事务部
中央军委政治工作部全国双拥办联合发布
2023年“最美拥军人物”先进事迹

据新华社北京8月1日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记关于双拥工作重要论述，发挥先进典型示范引领作用，在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围，中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥办8月1日联合发布2023年“最美拥军人物”先进事迹。

河北省爱国拥军促进会理事田俊岭等10名个人被授予2023年“最美拥军人物”称号。他们中有真心爱国拥军的社会化拥军带头人田俊岭，有赓续传承沂蒙精神的新红嫂朱呈镕，有倾力为烈士寻亲的爱心人士孙嘉怿，有20余年无私奉献给伤残军人带来幸福的护理员孙德建，有70余年真情服务军人军属的军婚“红娘”周宏英，有坚持不懈助力战机飞行安全的“村官”赵春良，有退伍不褪色倾力服务练兵

备战的“老班长”崔洪金，有大力服务国防前哨的优秀企业家黄楚生，有高原上继承优良传统的拥军“阿妈啦”确吉，有坚守岗位服务过往部队20余年的“孺子牛”董绍林。他们虽然来自不同地区、从事不同行业、身在不同岗位，但是他们都能始终牢记“国之大者”，强化国防意识，积极服务国防和军队建设，满腔热忱为军人军属、退役军人和其他优抚对象解难帮困，谱写了新时代军政军民团结的赞歌。他们的事迹必将激励引导全社会自觉投身到拥军事业中来，为如期实现建军一百年奋斗目标汇聚起磅礴力量。

发布仪式在中央广播电视台总台举行，现场采用播放视频、访谈互动等形式，讲述2023年“最美拥军人物”的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥办负责同志为2023年“最美拥军人物”颁发了证书。

国家有关部门印发通知
进一步促进贫困人口持续增收

据新华社北京8月1日电 为进一步做好贫困人口增收工作，牢牢守住不发生规模性返贫的底线，农业农村部(国家乡村振兴局)日前印发《关于进一步做好促进贫困人口持续增收工作的通知》，就有关工作进行安排部署。

通知明确，要推动贫困人口稳岗就业，提高工资性收入。各地区要加大工作力度，确保今年脱贫人口务工规模稳定在3000万人以上。东部地区要指导企业加强岗位开发，深化劳务协作，想方设法把脱贫人口稳在企业、稳在当地，稳住岗位、稳住收入。中西部地区要开展有针对性的职业技能培训，提升脱贫人口就业竞争力，提高劳务输出组织化程度，千方百计拓宽就业

渠道，做好贫困人口省内就业和就地就近就业。

通知指出，要促进帮扶产业提质增效，稳定经营性收入。全面梳理排查帮扶产业项目联农带农机制落实情况，切实发挥扶贫项目资产效益，保障财产性收入。落实好支持发展新型农村集体经济的政策，抓好项目设计和实施，切实发挥带动增收效益。及时落实帮扶政策，增加转移性收入。

通知要求，各地要及时落实各类奖补政策，因地制宜创新产业就业奖补措施，引导脱贫户及时把产品变商品、实物变现金，鼓励脱贫户努力稳定就业增收，倡导勤劳致富，促进增强脱贫群众内生发展动力。